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ЕКОЛОГІЧНІ ПЕРЕДУМОВИ ПЕРЕХОДУ УКРАЇНИ ДО ЗЕЛЕНОЇ 

ЕКОНОМІКИ  
 

Анотація. Державна політика розвитку зеленої економіки є складовою стратегії 

сталого розвитку України, збереження природних ресурсів та зниження 

негативного впливу на довкілля. Це забезпечить можливість впровадження 

Європейського зеленого курсу на шляху до Європейського союзу.  
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Найбільш перспективним напрямом досягнення сталого розвитку в Україні є 

зелена економіка, що сприяє збалансованому поєднанню економічного зростання, 

соціального прогресу та екологічної відповідальності.  

Попри триваючу військову агресію в Україні наявні тенденції динаміки ЄЗК та 

зелених іновацій. Досягнуто  прогрес в реформування окремих сфер зеленого 

зростання, зокрема агросектору.  Впроваджені заходи із підвищення енергетичної 

ефективності та створення нових механізмів для фінансування декарбонізації.  В 

Україні значний потенціал різних джерел відновлюваної енергетики, таких як 

сонячна, вітрова та гідроенергетика, що мають переваги порівняно з традиційними 

джерелами, що забезпечить прискорення переходу до зеленого 

природокористування. В послявоєнній відбудові саме кластери зеленої економіки 

можуть стати практичним рішенням проблеми дефіциту палива в Україні та 

сприяти зміцненню енергетичної безпеки і зменшенню викидів парникових газів. 

Відмічено важливий старт перших проєктів із застосування нових зелених 

технологій, таких як запуск першого біометанового заводу та ліцензування 

першого проєкту із накопичення енергії в Україні. Впровадження зеленої 

економіки стане основою для стимулювання ресурсоефективної діяльності. 

Водночас, Україна демонструє певні досягнення у розвитку кліматичного та 

довкіллєвого законодавства, а також активній кліматичній дипломатії та 

просуванні питання справедливого відшкодування екологічних збитків від 

російської агресії на міжнародних заходах (конференція «Об‟єднані заради 

справедливості», Кліматична конференція ОБСЄ, COP28 тощо). 
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